Творчо-інформаційний проект:
« Державна символіка - зовнішня атрибутика країни»
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   Учні 3-А класу працювали над колективним, творчо-інформаційним проектом« Державна символіка - зовнішня атрибутика країни».

Колектив класу у складі 29 чоловік створив 3 пошукові групи для дослідження, обговорення та оформлення інформації з теми проекту.

Учасники І групи «Огірочки з медом» надали інформацію у вигляді творчого звіту: «Державний Прапор України», стосовно історії виникнення  жовто-синіх барв. 
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Учасники ІІ групи «Патріоти» підготували звіт: «Державний герб - символ держави». Учні дослідили й повідомили історію виникнення малого герба України й довели, що тризуб можна намалювати так, що він буде переплетінням літер заповітного для кожного українця слова «воля». 
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Учасники ІІІ групи «Перлина-Україна» опрацювали питання: «Національний гімн — патріотична пісня, символ єднання нації». Учні з`ясували,  що Національним гімном України є вірш Павла Чубинського «Ще не вмерла Україна», покладений на музику Михайла Вербицького. Вірш було написано у 1862 році, тобто 154 роки назад.
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Презентаційні матеріали - портфоліо проекту: робочі матеріали, чернетки з підрахунками, щоденні плани, звіти, малюнки, ілюстрації.
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  На класній годині проведено інтелектуальну гру «Найрозумніший» з тем: 
« Національні символи та обереги України. Конституція України.  Державні символи Президента України».
Керівник проекту – класовод Прозорова  Л.В.
